

# *Туристический маршрут города Дубаи*

Работу выполнил: ученик 10-  
а класса Мизунский Иван

# 1. Фонтан в Дубае

Музыкальный фонтан – одна из главных достопримечательностей Дубая. Это красивое место ежедневно собирает вокруг себя множество туристов и местных жителей. И немудрено – фонтан Дубая стал прекрасным сочетанием музыки, света и воды. Примечательно то, что вариации из сочетания постоянно меняются, и, приходя сюда на протяжении нескольких вечеров подряд, каждый раз Вы можете видеть совершенно новое шоу. Также, что присуще Дубаю, Музыкальный фонтан входит в число крупнейших и высочайших фонтанов мира – высота его



## 2. Бурдж-Халифа

Небоскреб Бурдж-Халифа – настоящее чудо света и величайшая дубайская достопримечательность. Это сооружение – настоящий рекордсмен по высоте, причем абсолютный... во всем мире! Высота небоскреба равняется 828 метрам. Как говорится – выше только звезды. Но не своей высотой Бурдж-Халифа привлекает туристов. Внутри небоскреба Вас ждет огромная самодостаточная городская инфраструктура. Чтобы было понятнее о чем речь, представьте себе, как внутри здания располагаются квартиры, офисы, гостиницы, фитнес-центры, торгово-развлекательные центры, лужайки, газоны и даже парки!



### 3. Бурдж-аль-Араб

Ценители комфорта и шикарного отдыха непременно должны побывать в известнейшем сооружении и одном из символов Дубая — отеле Бурдж-аль-Араб. Сооружение занимает вторую позицию в списке самых высоких отелей мира. Располагается он на искусственно возведенном острове в Персидском заливе. Особенностью Бурдж-аль-Араба является то, что абсолютно все номера уникальны, имеют собственный дизайн, оборудованы новейшими технологиями и имеют два этажа. Наружная стена номера полностью является окном, что предоставит Вам великолепный вид на залив.



## 4. Горнолыжный комплекс *Ski Dubai*

Одно только осознание туристами о расположении горнолыжного курорта в сердце пустыни приводит их в удивление и неописуемый восторг. Хотя наибольшую популярность комплекс обрел у местных жителей и гостей из соседних стран. В «Ski Dubai» Вы можете взять напрокат все необходимое: лыжи, сноуборды, санки, здесь даже выдают зимнюю одежду. Для местных жителей этот горнолыжный комплекс стал настоящим исполнителем желаний – ведь они тоже хотят полепить снежки и покататься на санках и лыжах. Таких счастливых людей встретишь не в каждом месте. «Ski Dubai» — самая удивительная достопримечательность Дубая!



## 5. Аквариум Дубая

Дубай и его достопримечательности-рекордсмены не перестают удивлять своих гостей. Так, всем отывающим, особенно с детьми, настоятельно рекомендуется посетить аквариум Дубая, который является самым большим в мире. В трехэтажном здании аквариума расположилось множество представителей подводного мира: десятки видов рыб, акул, скатов и осьминогов, а всего здесь живет свыше 33 тысяч морских обитателей. Незабываемые ощущения, множество впечатлений и прекрасных фотографий – еще не все, что ожидает Вас в дубайском аквариуме. Здесь для самых отважных предусмотрена возможность спуститься поплавать в аквариум с акулами.



# 6. Мечеть Джумейра

Арабская культура, равно как и религия, всегда были интересны жителям западной цивилизации. Потому большой интерес для туристов представляет мечеть Джумейра. Сооружение является ярким представителем арабской архитектуры и религии. Мечеть поражает посетителей своими архитектурными особенностями и каллиграфическим письмом на стенах. Равной этой мечети нет в стране ни по размерам, ни по достоинию. Примечательно то, что двери большинства мечетей у арабов закрыты для тех, кто не является мусульманином.

Джумейра же открыта для всех, что делает ее лучшим местом в Дубае для туристов, желающих поближе узнать мусульманскую культуру.



## 7. Архипелаги «Мир» и «Вселенная»

Невероятная достопримечательность всех Объединенных Арабских Эмиратов. Архипелаги «Мир» и «Вселенная» настолько завораживающие и уникальны, что в буквальном смысле лишают дара речи. «Мир» — самый крупный архипелаг искусственных островов, находящийся всего в нескольких километрах от Дубая. Он представляет собой уменьшенную копию нашей планеты, такой, как мы привыкли видеть ее на картах мира. Но на достигнутых результатах власти города останавливаются не намерены – планируется создание архипелага «Вселенная», по названию которого понятно, каким будет этот грандиозный



## 8. Острова Пальм

Не зря острова Пальм причисляют к восьмому чуду света – это выдающееся место в Дубае можно наблюдать прямиком из космоса. Как понятно из названия, архипелаги выполнены в виде пальм – всего их три. Созданы они таким образом, что эти три пальмы будто растут из тела континента. Но это лишь капля в море их великолепия – острова выполнены из песчаного грунта, а чтобы его не размывало защищены барьерными рифами, на которых красуются цитаты из поэм шейха Дубая



# 9. Дубайский зоопарк

Одной из достопримечательностей, которую стоит посетить в Дубае всей семьей является зоопарк. Это место ломает все представления о себе в тот момент, когда посетители заходят внутрь. Здесь Вы не увидите привычной для тропического климата растительности – вместо пальм растут лиственные деревья, более привычные нашим соотечественникам. На территории парка можно прекрасно скрыться от изнуряющей жары и полюбоваться множеством видов животных. Кстати, вольеры с животными расположены в хаотическом порядке, что делает зоопарк совсем непредсказуемым. Здесь рядом с вольерами хищных животных могут располагаться вольеры с птицами или обезьянами.

